



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRCAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 07 noiembrie 2018, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției viceprimarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr.283 din 31.10.2018, iar convocarea purtând nr. 6062 din 31.10.2018.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele. Facem precizarea că la ședința ordinară a consiliului au participat doamnele Gagiu Mirela-medic de familie și doamna Popescu Valeria –medic de familie, ce au vrut să aducă la cunostința consilierilor locali, faptul că în anul precedent, cabinete acestora au făcut obiectul controlului Curții de Conturi, în urma căruia le-au fost imputate niște sume de bani aferente impozitului pentru utilizarea acelor clădiri, sume pe care de altfel nu le contestă, însă doresc ca pe viitor să beneficieze de la bugetul local de un ajutor financiar în reabilitarea acestor spații, proprietatea consiliului local, spații ce deserveșc cabinetelor medicale. La solicitarea acestora domnul viceprimar ia act de dorința acestora, afirmând că pe viitor se va ține cont de necesitățile acestora.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare” Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți doisprezece consilieri din toți cei treisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local Fărcașele din data de 5 noiembrie 2018, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 12 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări. Se supune aprobării Consiliului Local, suplimentarea lucrărilor, cu un proiect de hotărâre referitor la completarea programului anual al achizițiilor publice al comunei Fărcașele, pentru anul 2018 și cu 12 voturi pentru, se aprobă completarea lucrărilor ședinței ordinare.

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea **documentației tehnico - economice pentru obiectivele de investiții** ”amenajare grup sanitar și tavane din ghips carton pentru școala Fărcașu de Jos” și ”amenajare cameră centrală GPN Fărcașele”.

Viceprimar: Pentru asigurarea unor condiții normale pentru procesul de învățământ, se impune amenajarea prin compartimentare a unui spațiu existent, excedentar (datorită reducerii numărului de elevi), într-un grup sanitar interior, care să corespundă din punct de vedere sanitar, dar și înlocuirea tavanelor necorespunzătoare.

Se vor realiza următoarele tipuri de lucrări:

-desfacerea pereților și tavanelor din gips carton și realizarea unei compartimentări din zidărie pe fundații continue din beton armat, rigidizate cu stâlpișori și centuri din beton armat.

La camera centralei termice se va realiza un plafon fals nedemontabil pe structură metalică, din gips carton, cu placare în patru straturi.

Grupul sanitar va fi prevăzut cu șapte cabine pentru elevi, profesori și personae cu dizabilități, placate cu faianță și gresie, complet echipate cu lavoar, vase wc, armături, etc, având ventilatoare pentru eliminarea aerului viciat și va avea de asemenea un plafon fals pe structură metalică și gips carton, cu placare dublă și rezistență la foc.

La GPN Fărcașele se vor executa toate lucrările necesare la camera centralei termice, pentru a putea realiza un plafon fals, nedemontabil pe structură metalică, din gips carton, cu placare în patru straturi și rezistență la foc, care să corespundă normelor în vigoare de protecție la foc.

Valoarea estimate a acestor lucrări, conform devizului estimative al lucrărilor, este în sumă de 133050,28 lei fără TVA, la care se adaugă 25279,55 lei TVA, totalizând 158329,83 lei inclusive TVA.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.48 din 07 noiembrie 2018.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la **aprobarea documentației tehnico - economice pentru obiectivul de investiții** „amenajare gard beton groapa gunoi strada Cireșului nr.1, comuna Fărcașele, județul Olt”.

Viceprimar: Zona supusă amenajării unui gard din plăci și stâlpi din beton se află la bifurcația dintre strada Principală cu strada Cireșului, limita de nord față de valea râului Teslui. În această zonă cetățenii aruncă deșeurile menajere și permit accesul animalelor. Din aceste considerente se impune amenajarea unui gard de beton pentru a restricționa accesul cetățenilor și animalelor în acea zonă. Valoarea estimate a acestor lucrări este de 4050 lei fără TVA, la care se adaugă TVA, totalizând 5000 lei, inclusive TVA.

Sursa de finanțare în vederea realizării gardului de beton este bugetul local al comunei Fărcașele, capitolul bugetar 51.02, titlul 71.01.01. „construcții”, conform HCL nr.42/26.10.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Fărcașele pentru anul 2018.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.49 din 07 noiembrie 2018.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la completarea Programului anual de achiziții publice, la nivelul comunei Fărcașele, județul Olt, pentru anul 2018.

Oprișan Adrian Mihail- inspector, responsabil cu achizițiile publice: Strategia anuală de achiziție publică se realizează potrivit dispozițiilor legale, în ultimul trimestru al anului anterior anului căruia îi corespund procesele de achiziție publică cuprinse în aceasta, și se aprobă de către conducătorul autorității contractante. Prin HCL nr.10 din 08.02.2018, s-a aprobat Strategia și Programul de achiziții publice al comunei Fărcașele, pentru anul 2018. În conformitate cu prevederile legale, acest Program anual poate suferi modificări și completări pe parcursul anului bugetar, în funcție de necesitățile de investiții intervenite precum și funcție de sumele prevăzute în buget, propuneri de investiții ce se regăsesc în prezenta anexă a proiectului de hotărâre inițiat de către domnul Viceprimar.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.50 din 07 noiembrie 2018.**

La finalul ședinței președintele supune aprobării Consiliului mandatarea domnului Tudor Nicuță ca președinte de ședință pentru trimestrul următor și acesta este ales cu unanimitate de voturi.

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Popa Costică – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,  
POPA COSTICĂ**

**SECRETAR COMUNĂ,  
Hoară Cristina-Marinela**

